

Юрий Агещев — Lurkmore



Анонимус!

На эту тему есть смехуечки: [Копипаста:Юрий Агещев](#).

«...Относительно девиза тоже не ко мне. Мне он нравится. Уж в нем-то сатанизма нет. И с ним уже полмира ходит. **Так-то.**»

— Поцызэнт о лозунге «*Православие или смерть!*»

«...Я человек свободный, не завишу ни от кого. Ко всему медийный. **Навальный** мне до лампочки. Я не из стаи либералов и русофобов. Кстати, имею многие награды: и церковные, и общественные. **Но тщеславию не страдаю.**»

— О самом себе

Юрий Николаевич Агещев (09.05.1957 — 20.09.2014, о. Агей, [Агейцев](#), бабка Агея, Медийный человек, *Пыль-шваль-пепел*, *Жалкий педераст*, *Запретитя* или же просто *А-гей*) — российский [церковный](#) и общественный бездельник, координатор и один из старейших членов Совета Союза православных Братств и [Союза православных хоругвеносцев](#), [фошуст](#), [поцреот](#). Как сам утверждает, родился от непорочного зачатия серпом и молотом в тоталитарных пятидесятых, но если присмотреться к морщинистому старушечьему мурлу, то становится очевидно, что коптить небо Агещев начал значительно ранее. Усиленно делал вид, что болен [правослабием](#) головного мозга в последней стадии. Бывший советский [хиппи](#) 70-х по кличке «*Help*», в юности принудительно отлежавший в дурке и подхвативший там тяжелейшую форму христогоза и ЧСВ. Усиленно самопечарился во всех возможных сетевых газетенках при малейшей возможности, даже если это был репортаж с открытия деревянного сортира в огороде бабы Глаши. Ежедневно, посрав и умывшись (что не факт, ибо обрыган), мониторил себя в этих наших интернетах по тегам «Агещев», «Юрий Агещев», «Агещев Юрий Николаевич» или просто «*futotd*» — смотря с какой ноги встанет и какое яйцо почешет. [Патлатый](#) носитель духовности, [борцун с геями](#) и [сатанистами](#), профессиональный [моралфаг](#), шизофреник и алкоголик с печеночной и, как показало вскрытие, сердечной недостаточностью.



Агещев всем своим видом косплеит [Йоду](#)

Моя борьба

Поциент Агещев стал известен после активной борьбы в мае 2014 года против российского тура пшекских [митолиздов](#) Behemoth, доселе не интересных в плане запретов из-за отсутствия акцентированного на сатанизме названия тура. И таки [добился](#) отмены дохуя концертов, что сопровождалось бурлением говн и зашкаливающим выбросом ненависти у фанатов группы, [руссофобов](#) и говнарей. Со стороны фоннадов Бегемота льются цитаты из Писания (их сабж игнорировал, возможно, просто потому, что не знал, что это, откуда это и главное — зачем) и благие маты, со стороны Агещева Юрия Николаевича и его соратников — неблагие маты и «Я подарил футболку Гиллану и православному русскому Максиму Кавалере тоже подарю, да на вас, швалеи, Максиму Батьковичу нажалуюсь». Стоит отметить, что сабж не ленился самостоятельно осаживать ретивых сатанистов, [культурно](#) общаясь с молодежью и подводя под свою позицию несокрушимые [аргументы](#).

Что интересно, в Питере, например, концерт группы прошел благополучно, в отличие от Хабаровска, Новосибирска, Томска, Екатеринбурга и Владивостока. Как сказал сам Агещев: «**Шпорт** будет **ссыклом**, если допустит выступление Behemoth». Второй таковым быть не захотел и [послушался](#). Что касается Новосибя, то, по свидетельствам очевидцев, всё обстояло несколько иначе, нежели «десять православных богатырей разогнали безумствующую и беснующуюся многосотенную толпу сатанистов»: десяток гопославных тупо перекрыл вход в клуб и начал провоцировать собравшихся фоннадов на драчки, попутно пометелив и выползших секьюрити; в рамках пресечения и недопущения приехала полиция, стенкой отгородив одних от других. Увы и ах, теперь, чтобы пробиться в клуб, фэнам пришлось бы пихаться с ментами, что нынче [обходится дорого](#). Посоны зассали.

В конце концов, власти заебались разгребать завалы корреспонденции от ПГМ-щиков и решили проблему по принципу: «И овцы целы, и волки сыты, и кости пастуха зарыты»: вместо Ёбургского концерта пшеки провели ночь в кутузке, поскольку [ВНЕЗАПНО](#) выяснилось, что у них неправильные визы. Глупые сотонисты, поведясь на хитрость русского консульства, заранее решившего осложнить бесовщине разгул на земле Русской, оформили т. н. «деловые» визы, а нужно-то было «гуманитарные». Цимес в том, что когда гнали [Мадонну](#) и [Леди Гагу](#), им предъявили, что они гастролировали по «гуманитарным» визам, а нужны-то были «деловые»! Наутро самый гуманный суд в мире решил, что Behemoth виновны, оштрафовал и велел убираться в разумные сроки, что пшеки с радостью и сделали.

Незашоренные митологисты бьют в набат и скрипят зубами и косухами, обещая расправу сабжу и прочим ПГМнутым отщепенцам. А ПГМ-пехота и прочие профессиональные верующие довольно ухмыляются, прикидывая, на сколько будут выставлять владельцев клубов и промоутеров в следующие разы, чтобы те не нарвались на «протесты верующих» и не попали на еще большее бабло. Остальные же **не обращают внимания** на сей инцидент, делая вид, что ничего страшного не произошло. **Такие дела.**

Ко всему прочему, г-н Агейщев, известный своей борьбой против евреев и ЛГБТ, поливал говном пидарасов и желал им всем поскорее сдохнуть. За что, **по некоторой информации**, был **изнасилован** этими самыми пидорасами. Понравилось ему или нет, история умалчивает.

Прочая деятельность

Помимо борьбы с Бегемотами, Запретитя прославился еще рядом **менее удачных** акций:

- Март 2012 — выступал против концерта Мадонны.
- Июнь 2013 года — отметился борцунством с шизотериками:

Недавно я обратился к мэру Москвы и президенту России с письмами протеста и просьбой (точнее требованием) о закрытии в Москве магазина «практической магии» — «Ведьмино счастье», так как считаю, что такой магазин не должен располагаться в центре Москвы и ко всему близ мэрии и неподалеку от Кремля (ул. Маросейка)... Пусть они пропагандируют свои «взгляды» где угодно, но не в России и уж тем более не у стен Московского Кремля. Тем более, сколь всем известно, его нынешние насельники позиционируют себя как «православные»... Потом я получил письмо из префектуры ЦАО, где мне сообщили, что было специальное собрание, где рассматривался мой вопрос. Мне было сообщено, что они предложили магазину изменить название

В итоге пациент был **послан нахуй**, но успешно раструбил везде о своей «победе».

- Октябрь 2013 — пытался запретить концерт Элтона Джона.
- Июль 2014.
Хотел отменить антиклерикальный митинг металлистов-сатанистов, но с тем же результатом. Строчил писульки за отмену гей-демонстрации в СПб. Видимо, мстил за свое анальное поругание, ага. Но успех тот же.
Предлагал запретить буржуйский Макдак с дьявольскими гамбургерами, ибо «вреден для русского народа™». Про результат догадайтесь сами с трех раз.
Слезно умолял редакторов новостных агентств и других СМИ удалить все статьи и упоминания о себе любимом из сети по банальной причине — «молодежь в интернете оскорбляет». Не выдержала наша медийная личность нагрывушей славы. Но мольбы таки не были услышаны сотонинскими журналистами.
- Август 2014 — агещевская крыша окончательно помахала пациенту лапкой и отправилась в теплые края, а сабж начал посылать всем окружающим фееричные лучи поноса из серии «Да иди ты нахуй, у меня все друзья в ФСБ мудила», «Убивать во имя Бога это почетно. А вы все идите нахуй суки», «Иди нахуй пидарас вонючий! Я с Кинчевым не ебался, блядский валенок! Утырок штопаный!» и «Кто хуй? Я хуй? сам ты хуй», хотя ранее утверждал, что матом не выражается вообще, ибо не православно. Грозился лично, даже опережая абортюида **Энтео**, сорвать московский концерт **Slayer**, приведя туда православных байкеров, **Кинчева** и попа Рыбко. Злые и страшные металлисты уже даже приготовили осинового колья, но пациент в последний момент слился. Иных православных активистов также почему-то замечено не было. Вот так ПГМ-слава и клонится к закату.
Утверждал, что скоро выпустит книгу о себе любимом, где обязательно упомянет «шваль, пишущую гадости в интернете», то есть нас всех. Также клятвенно обещал, что больше не будет «общаться в сети с кем попало».
Оголтелая школотка окончательно доводит Агещева, посылая от его имени новостным агентствам бред, феерически похожий на агещевский, по поводу чего пациент несказанно негодует:

Группа юных дебилов шлет от моего имени письма (преглупые) по моим контактам, редакциям где есть мои материалы или о мне упоминания. Знаю кто это. Фаны некой польской сатанинской группы «Бегемот». Недавно депортированной ФМС из России. Я же как первый выступивший против их тура в России «Русский сатанист» признан ими как «главный виновник». Желая этим неразвитым юношам (ПТУшникам) умнеть и заняться чем то более полезным. На нары их отправлять не буду. Хотя им место там уготовано давно. Ибо по их «делам» они туда попадут рано или поздно. Ко всему слушая бесовщину. Таков уж удел дегенератов.

Внезапно вызвало начальство

С 18 августа 2014 года ВК Юрия Николаевича не обновляется на горе Легиону, а с 20 сентября того же года **не обновляется** и его физическая жизнь. Несмотря на старания врачей, пациент скончался от 4-й стадии ХГМ, а она, как известно, неоперабельна. Воистину, и жил грешно, и умер сами знаете как. Претензия только одна: хер ли Энтео с собой не захватил?!

Эпитафии на смерть Юрия Николаевича Агешева, полные [любви и обожания](#), символизируют — поциент добился славы:

Гость: Наконец-то он сдох сукин сын

Гость: Собаке-собачья смерть. Но потом окажется что он жив и сам написал эту статью. Но я была бы рада, если бы таких мразей стало меньше. Гость: Доброй пожаловать в ад, Агейка!!! Гость: Слава Богу! Гость: Какая приятная новость! Гость: Наконец то сдох, паскуда. И медаль его в ящик ему закиньте)) Наркоман недоделанный. Гость: Отличная новость с утра! Одно удручает — что же бабка Агея с собой дружба Цорионова не захватила? Вместе веселей, как ни крути ^__^ Гость: Ну наконец-то это произошло. Никогда не желал смерти другим, но этот человек с его свитой — исключения. Энтео бы еще последовал за ним, мы были бы все так счастливы :) Егор Соловьёв: Ну наконецто Гость: УРААААА!!!БУХАЙ,НАРОД!!!Наконец-то сдох выродок!Всем металла!\т/ Гость: Отлична!!!! за это не грех и выпить, всем сатана \т/ Гость: Этъё очинь гуд! Ждите наз с концертом в Москоу! Гость: Нехорошо конечно радоваться смерти человека, но теперь глядишь станет меньше проблем с концертами. Гость: Как автора десятков уморительных матерных ответов в вк и срыва нескольких музыкальных концертов забыли упомянуть :3 Гость: это я его убил Гость: Ну, что же, одним буйным шизофреником меньше. Ещё бы дурачок-Энтео дубу дал — было б совсем замечательно.

Творчество

Юрий свет Агешев — Поэт с большой буквы Пэ, ведь он является автором текста целой одной песни группы «Откровение», но зато какой, оцените глубину и миссионерский посыл (видимо, в жопу), недостойные сатанисты. А правила орфографии и пунктуации — это не православненько:

В венах кровь, в сердце Вера и только

Струны рвутся, кругом темнота. Мир давно уже в бесоугаре Не сегодня и не вчера. Но сияет крест в поднибесной Освищая наш путь во мгле С нами рок наш «умершевоскресший» Он взывает ко мне и к тебе.

Мы идем тропой Веры, мы Русечи Никому нас не сбить с пути Русский рок, как народ наш измученный Русский рок— наше сердце в груди!

Те кто встанут под наши знамена, Те не будут сгებაться и гнить. С нами Бог, да честное слово С нами Русь с нами право на жизнь ! И сияет крест в поднебесной Освищая наш путь во мгле С нами рок наш «умершевоскресший» Он взывает ко мне и к тебе.

Мы идем тропой Веры, мы Русечи Никому нас не сбить с пути Русский рок, как народ наш измученный Русский рок —наше сердце в груди!

А бегемотосрач вдохновил поэта Агешева аж на два эпичных четверостишия, авторская орфография и пунктуация сохранена:

Никогда не считал я «работой»

запрещать в.ч. бегемотов Ну а с теми, кто так лишь, назвался, я бы точно, пожалуй..не знался...!

Пожалейте иных бегемотов,

не позорьте такой их"работой", ибо скоро уже вас поймают(компетентные органы), и пожалуй весь"кайф"обломают!...

И еще один филигранный ответ интернет-критикам от Поэта Агешева:

Быть пустотой(тебе) «велик» удел

Да и ваш ряд уж поредел

Ряд мелких гавканий в инете И те давно уже в клазете

Читаю «критику», «угрозы» Кропайте дале ваши грезы !....

А вот — посвящение [Кинчеву](#):

Вы наша Муза рок н ролла,

Что мы умеем -Ваша школа О Господи иже Еси Погибель сгинет на Руси!

Галерея



Агешев!

Агешев и его
фофудья

Шоколадная
версия

Подельники

- **Ж Алексей «Лысый хуй» Лобов** — боевой педераст. Доставляет тем, что данное незамутненное мурло 42 лет, являясь юристом, и организовало лично пизделовку охраны Новосибирского клуба «Рок Сити» и срыв концерта «Гиппопотамов». Ходят слухи, что был в итоге турнут с работы «за экстремизм». Был траллим «покаянными письмами», которые от его имени рассылались в новостные агентства Сибири: мол, все осознал, больше концерты срывать не буду. С пеной у ануса опровергал.
- **Ж Юрий «Порнограф» Задоя** — светоч нравственности, половой партнёр Агешева и устроитель митинга теперь уже против [Мэрилина Мэнсона](#). Проверялся прокуратурой на предмет распространения порнографии среди детей на этом самом митинге. Порнуху не нашли, но осадочек остался. Алсо, довёл родного сына до суицида, предварительно отправив его в психушку за то, что неправославный.
- **Ж Аким «Алина Самолайк» Хабибуллин** — упоровшийся боженькой школьник-путиноид, после внезапной смерти Агешева публично попросивший прощения у сотонинских митолиздов за свою петицию против Cannibal Corpse и Cradle of Filth, испугавшись черного и рогатого проклятия.
- **Ж Роман «Поллюция» Плюта** — пидарас у клоунов из «Правослабного союза», публично посланный к ацккой сотоне прокуратурой и мэрией, куда он обратился с просьбой запретить концерт Cannibal Corpse в Краснодаре, а по совместительству обладатель самой засранной злобными металлюгами странички ВК.
- **Ж Салават «Электрик Эмо» Ахмадеев** — клоун у пидарасов из «Жопьей Боли», чье сердце «обливалось кровью» при одной мысли о выступлении Каннибалов в Уфе, а потому приведший на разрешенный (!) прокуратурой концерт свой религиознутый гей-актив, после чего владелец клуба очканул и лично отменил выступление, дабы не порочить репутацию заведения, а во втором клубе, куда турманагеры переместили музыкантов и фэнов, ВНЕЗАПНО отрубили электричество якобы за неуплату.
- **Ж Тимур «Сдай пидора за деньги» Исаев** — он же Михаил Кузьмин, он же Тимка Штопанный, сливший ОМОНу концерт Cannibal Corpse в Петербурге. Но известен гамадрил совсем другим: будучи опущенным голубями, предлагал малолеткам 5000 целковых за то, чтобы они сдавали ему своих школьных «учителей-пидарасов». В итоге петух докукарекался: в конце 2014 г. задержан и посажен в «Кресты» за мошенничество и хищение, однако менее чем через год был отпущен в зале суда с приговором к штрафу в 30 килорублей.
- Ольга «Микрофон в жопе» Викторовна (helga1543@yandex.ru) — главная фоннадка и защитница Агея. Известна также как роженица сакраментальной фразы «На концерте Мэрилин Мэнсон [засовывает микрофон в задний проход](#) танцовщице и поет в него! Вы бы пустили своего ребёнка туда?» После смерти Агешева она же разродилась, теперь уже в адрес Лурки, другой фразой: «Какого великого праведника вы довели до могилы, твари!»

Ссылки

- **Ж Страница поциента**



Религия

666 Brb, church Encyclopedia Dramatica/Атеист Inglip Jesus Is a Jerk Jesus lol Jesus saves МС Покайся Mihole-Христос Pope song Pussy Riot Raptor Jesus Silvy Tomorrow's Pioneers What would X do? Аббатус Абдуловера Агасфер Агностицизм Ад Адвайта Адъ и Израиль Алексей Журавлёв Амвросий фон Сиверс Анафема Андрей Кураев Андрей Мельков Ансамбль Христа Спасителя Аратов Асов Атеизм Атеизм/Orthodox Edition Аум Синрикё Ахиневи́ч Б-г Боба Иисусович Рабинович Бог Богиня Божественная комедия Будда Гаутама Вассерман Векторная религия Ветхозаветные мемы Виталий Милонов Вселенные люди Вуду Гаечка Гуру Даниил Сысоев Даосизм День святого Патрика Петерминизм Пжелаизм Пзен Пимитрий-Сергий Пмитрий Энтео Поброслав Полбославие

Достоевский Дугин Духовность Ересь Жопа Хэнка Зороастризм Иван Купала
Иван Охлобыстин ИГИЛ Иисус Император Человечества Инквизиция ИПХ Ислам
Исламский туалетный этикет Йога Каббала Канонічно Карикатуры на Мухаммеда
Кирилл Фролов Книга Велеса Козёл отпущения Крада Велес Ктулху Культ карго
Кэри-Хироюки Тагава Лавей Левашов Матильда Митрополит Токийский Даниил
Михаил Котов Мормоны Мы евреи Нарекаю тебя Коловратом Наталья Поклонская
Наука vs религия Невзоров Невинность мусульман Нигилизм Ницше Нью-эйдж
Оскорбление чувств верующих

Еда

11 сентября Ache666 Alt-Right Avatar Beon.ru Boku no Pico Butthurt Championat.com
Check you Chris-chan Cruel Addict Du Volon Fandom He Will Not Divide Us Leyla 22
Limp Bizkit Lingqiyao Linkin Park Megadeth MISS HOLLYWOOD Noize MC Project N.I.G.R.A.
Pussy Riot Ray William Johnson Rsdn.ru Rutracker.org SupLisEr VIP X не умер
Yandere Simulator Zeitgeist Аббатус Авраам Болеслав Покой Адольфыч Алиса Алкснис
Аллан999 Альбац Альберт Акчурин Андерс Брейвик Андрей Лаптев Андрей Сквородников
Анна Бешнова Апач Бабка АТС Багиров Бачинский Белоцерковская Белый Колонизатор
Бобби Котик Бодибилдинг Болашенко Бурление говн Валерий Назаров Варракс
Леонид Василевский Ватник Веганы Миша Вербицкий Винофилия Виталик
Вован Метал Высер Геноцид армян Германыч Глобальное потепление Гоблин Гага
Говнаръ Говно Город Снов Гринпис Гутник Дед ИВЦ Джеттейм Джигурда
Джипсилила Диванные войска Добровлец Друмба Дэниел Петрик Евровидение Еда
Женя Духовникова Жертвы пранка Закон По Змагар Знаменитость российского уровня
Иван Гамаз Иван Охлобыстин ИГИЛ Илья Фарафонов Император двачей Индусский код
Инна Жиркова Кавказ-Центр Кактус Карикатуры на Мухаммеда Карина Будучьян
Кинопоиск Коммуники